
 

 سمه تعالیاب

 فيزيك پزشكیگروه آموزشی 

 سمينار(: Course planطرح درس )

 تصويربرداري پزشكيفناوري  گرايش:رشته / 

 كارشناسي ارشد  مقطع تحصيلی:

نوع و تعداد واحد
*
 (نظري)واحد  1 :

 ندارد :/ همزمان پيش نياز

 فيزيك پزشكي و مهندسي پزشكي  :دهنده ارائه آموزشی گروه

 غزاله گرايليدكتر  :رسول دمسئ

 غزاله گرايليدكتر  مدرس/ مدرسين:

 : درستوصيف 
در علوم  ارتقائ سطح آگاهي، نگرش و عملكرد دانشجويان در زمينه هاي روشهاي پژوهش

 و پروپوزال نويسي پزشكي

 يادگيری:پيامدهای 

درماني به منظور آگااهي ياافتا از اهمياح تحقياق در      -آشنايي با تحقيق در نظام بهداشتي

 درماني كشور -حل مشكلات بهداشتي

پايان نامه بر پايه مراحال    تهيه پيشنهاد پروژه نمونه جهح آشنايي و توانمند شدن  با روش 

تكميلاي دانشاكده ماي     صايلات زير كه با مطابق دستورالعمل معاونح آموزشي و شاوراي تح 

 باشد

 اهداف اختصاصی درس:

 شناخح و بيان مسئله مورد تحقيق.   -

بررسي اطلاعات و مداركي كه در ارتباط با موضوع تحقيق وجود دارد. بررسي متون يا 

 سابقااه طرح، 

 تنظيم اهداف و فرضيات.  

 انتخاب مواد و روش مناسب تحقيق. مواد و روشها، 

 تهيه برنامه عملياتي تحقيق. ) جدول زمانبندي مراحل اجرايي طرح،  

 شناخح منابع مالي و تنظيم بودجه.

 اطلاعات و داده ها.  يارائه روش جمع آور

 ارائه روش ارزيابي، تجزيه و تحليل و تفسير اطلاعات جمع آوري شده -

 اساتاافااااده از نااتااايااج تحقيااق.انتاااخاااب روش منااااسب باااراي انااتشااار و  -

 روش نااگااارش 

 نهائي مبتني بر توصيه هاي لازم براي دسح اندركاران اجرائي و ساير پژوهشگران.  گزارش

 نمونه پوزاليك پرو تهيه

 روش آموزش:
ي )در صورت وجود( غالاب   سه شيوه

 1ارائااه ايااا در  را بااه ترتيااب بااا  

 پاسخ و پرسشx  توسط دانشجويان سخنراني × سخنراني و تدريس توسط مدر  ×

 (TBL)تيم  بر مبتني يادگيري  

 آموزش مجازي × 

          (PBL)مسئله  حل بر مبتني يادگيري 

 -----( ببريد نام لطفاً) موارد ساير

 گروهي بحث 

 

  



 

يا ) كمتاار 3)بيشااتريا زمااان( تااا  

 زمان(، مشخص نماييد.

 روش ارزيابی دانشجو:

 :ارزشيابي دانشجو با استفاده از روشهاي منتخب زير توسط استاد انجام مي گيرد

 ( آزمونهاي كتبي شامل )تشريحي، چند گزينه اي، 

 و انجام تكاليف پرسش و پاسخ كلاسي

  روش ارزشيابی درس:

 منابع اصلی درس:

اه علوم پزشكي كرمانشاه، انتشارات شگاند .تحقيقه. كليات روش بهيي منصور، مرادي يرضا

 .1333،  اول  چاپنر، وهچشمه دانش 

 .( جهاني  بهداشح  سازمان  ، )مؤلفيا لي  براون  ، آن ديسر، ايندرا باتماناتان  ، واركه م  كورليا

  پژوهشي  ، معاونح و زعيم  ، دژكام مرام  ستوده  . ترجمه بهداشتي  هاي در سيستم  تحقيق  روش

 .1331،  پزشكي  و آموزش  ، درمان بهداشح  وزارت

 نشر سالمي-ژيلا امير علي اكبري -عابد سعيدي -روشهاي تحقيق.در علوم پزشكي

 درماني-ده گام پژوهش در سيستمهاي بهداشتي-آصف زاده سعيد، ملك افضلي حسيا
 

 

  



 

 (Lesson/Session subjectsمباحث ) فهرست

 عناوين کلی درس در جلسه مدرس شماره

 ش تحقيقكليات رو غزاله گرايليدكتر  جلسه اول

 انتخاب موضوع تحقيق غزاله گرايليدكتر  جلسه دوم

 بيان مساله غزاله گرايليدكتر  جلسه سوم

 بررسي متون غزاله گرايليدكتر  جلسه چهارم

 تنظيم اهداف و فرضيات  غزاله گرايليدكتر  جلسه پنجم

  متغيرها غزاله گرايليدكتر  جلسه ششم

 انواع مطالعه غزاله گرايليدكتر  جلسه هفتم

 نمونه گيري غزاله گرايليدكتر  جلسه هشتم

 تحليل يافته ها غزاله گرايليدكتر  جلسه نهم

 مديريح تحقيق غزاله گرايليدكتر  جلسه دهم

 


